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ПОЛИТИКА

У ЄС ДИСКУТУЮТЬ ЩОДО ОБМЕЖЕННЯ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ
ПРИЗОВНОГО ВІКУ, – ІЛВА ЙОГАНССОН

Фото: Ілва Йоганссон/facebook.com/johanssonylva

У країнах Євросоюзу тривають дискусії щодо можливих змін у механізмі тимчасового захисту для
українців. Серед ідей, які наразі обговорюються, — потенційні обмеження для чоловіків мобілізаційного
віку, новоприбулих біженців та громадян із відносно безпечних регіонів України.

Про це заявила спецпредставниця ЄС з питань українців Ілва Йоганссон в інтерв’ю DW.

За її словами, наразі між державами-членами ЄС немає спільної позиції щодо можливих нововведень,
а питання перебуває лише на стадії обговорення.

“Це те, що наразі обговорюють держави-члени. І поки що з цього приводу немає консенсусу”, —
зазначила Йоганссон.

Водночас вона висловила власну думку щодо ситуації з чоловіками мобілізаційного віку, які
залишають Україну та отримують тимчасовий захист у Європі.

“Не зовсім логічно виглядає те, що багато військовозобов’язаних чоловіків, які не мають права
виїжджати з України, щойно перетнувши кордон, можливо, навіть нелегально, одразу отримують
тимчасовий захист”, — сказала спецпредставниця.

На її переконання, така практика може створювати суперечливий сигнал для України, яку Євросоюз
одночасно підтримує у війні проти російської агресії.

“Я вважаю, що це трохи суперечливий сигнал, який ми надсилаємо Україні, адже ми також підтримуємо
Україну в її збройній боротьбі проти Росії”, — наголосила Йоганссон.

Вона додала, що певні винятки або обмеження можуть бути доцільними, однак наразі жодних
остаточних рішень не ухвалено.

“Якщо якісь обмеження і будуть запроваджені, гадаю, вони будуть дуже незначними”, — підсумувала
спецпредставниця ЄС.

У Європейському Союзі тривають активні обговорення щодо подальшої долі статусу тимчасового
захисту для українських біженців. Наразі Єврокомісія розглядає різні сценарії, серед яких як повне
скасування директиви, так і її продовження ще на один рік після березня 2027 року.

Підготував: Сергій Дага

Україна-ЄС мобілізація біженці з України
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